

省人医新门诊大楼下周一启用

届时看门诊,步行从虎踞关的5号门进入,开车从4号门或6号门进入

快报讯(记者 刘峻)从11月27日(下周一)开始,去江苏省人民医院看病的患者要注意了,门诊大楼将整体搬入新家。据了解,江苏省人民医院本部(广州路院区)门诊,于2017年11月27日(星期一)起,整体搬迁至12号楼(新门急诊病房综合楼)裙楼试运行。位于1号楼的老门诊停止接诊。

患者就诊,步行请从5号门(广州路与虎踞关交叉口)进院前往门诊;驾车请从4号门(广州路与龙蟠里交叉口)或6号门(位于虎踞关)进院,按标识指引停车后进入门诊。同时,江苏省人民医院还发出通知,因新大楼搬迁,原来的老门诊在11月25日下午停诊半天。急诊患者,请从4号门进院。



天气

双休日晴好去踏秋 空气干燥注意保湿

快报讯(记者 徐岑 实习生 谢伊雯)这个双休日,继续晴好模式,可以出去耍啦!未来三天最低温逐步升高,沿江和苏南地区将从4℃上升到9℃左右。只是空气比较干燥,提醒大家注意补水哦!

昨天,受弱冷空气影响,南京气温出现了过山车式下滑,从前天的最高气温15℃一路跌到昨天7时的3℃左右。气温下跌过猛,好在太阳给力,穿越厚厚的云层,绽放温暖,体感却没有那么冷,暖暖的,让人觉得很舒服。南京气象说,白天最高气温回升到14℃左右,丝毫不看出冷空气造访的痕迹。全省气温也很稳定,只是早晚温差大,需要注意保暖。

未来几天,全省维持晴暖模式。特别是双休日,全省多

云,低温稳中有升,最高气温在15℃左右。上两周由于降温没有出门的小伙伴,这周可以趁着阳光明媚的日子出去踏秋,爬爬山啦。

美中不足的是,空气很干燥。昨天午后,南京空气相对湿度不足20%。未来几天仍旧是持续干燥,提醒大家注意保湿、防静电。此外,气象台提醒,随着枯落物增多,进入林区一定要注意禁止用火。所以周末出去爬山的小伙伴们一定要注意安全。

南京三日天气

今天 晴到多云,西北风3到4级,夜里转偏东风3到4级,3~14℃
明天 多云,4~17℃
后天 多云,7~16℃

江苏选手旗袍大赛摘得桂冠

另有两位分获最佳表演奖和最佳亲和力奖

11月21日,中国旗袍文化节·世界旗袍文化大使选拔赛在海口举行,由江苏赛区推选的选手成璐荣获冠军、孙凌获得最佳表演奖、魏晓霞获得最佳亲和力奖,江苏省旗袍会荣获优秀组织奖。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多



冠军成璐(中)和孙凌(左)、魏晓霞(右)合影 组委会供图

中国旗袍文化节·世界旗袍文化大使选拔赛是目前国内层次最高、规模最大的旗袍盛会。受大赛组委会委托,江苏省旗袍会与现代快报主办了江苏赛区的比赛,江苏奥林皮业全程冠名赞助了比赛。经过网络海选、现场竞技,选拔出了一批优秀选手,赶赴海口参加全国总决赛。

11月21日晚上,海口观澜湖度假村,来自全国各地的佳丽们衣香鬓影、争奇斗艳。展现出旗袍的华美、典雅与时尚,释放出当代女性的美丽、自信与优雅。

苏派旗袍清新脱俗、婉约精致,通过江苏选手的完美演绎,成为比赛现场最受瞩目的风景。江苏省旗袍会会长戴中礼也在现场,他说:“参加全国大赛既是为了展示江苏旗袍佳丽的风采,下一步我们还要让苏派旗袍走

向世界。”
大赛中,由江苏赛区推选的选手成璐荣获冠军、孙凌获得最佳表演奖、魏晓霞获得最佳亲和力奖,后两位都不是科班出身,但都非常喜爱旗袍。46岁的孙凌看上去就非常显年轻,获得最佳

表演奖的她其实只是业余爱好旗袍。73岁的魏晓霞老人退休前是小学副校长。魏晓霞说,她不仅是把旗袍穿在身上,而且还学习旗袍文化,她说,充实自己不仅要有娱乐生活,还要多看书、多学习。

消费

到新街口购物的,四成来自都市圈 9成全球一线品牌南京都能买到

快报讯(见习记者 谢毓灵 记者 张瑜)近日,南京市商务局发布了一份近五年来南京商贸流通情况的报告。现代快报记者了解到,2016年,南京社会消费品零售总额首次突破5000亿元大关,而新街口商圈消费品零售总额就达493.95亿。在赶来新街口消费的人群中,有四成左右是来自都市圈。

每到节假日,号称“中华第一商圈”的新街口就到处人众人,各大商场被挤爆。记者了解到,目前,新街口商圈销售规模在全国领先,是国内唯一一个拥有4个销售额超过30亿百货购物中心的商圈。2016年,新街口商圈的社会消费品零售总额达到493.95亿元,同比增长11%。来新街口买买买的人群都来自哪里呢?根据南

京市商务局的这份报告,节假日期间,新街口商圈的日均客流量峰值超过百万人次,他们中的四成来自都市圈城市,也就是南京周边的镇江、扬州、马鞍山、芜湖等地。

除了新街口,南京人买买买的地方越来越多,河西、百家湖、仙林等新兴商圈也在加速形成,江北新区、南部新城商圈也在稳步推进。据了解,2016年,全南京市营业额40亿元以上的百货购物中心有3家,跟北京同列全国第一。其中,全市3万平方米以上的购物中心,已有2016年的48家。不用飞巴黎、东京也能买国际大牌,截至2016年底,南京已经汇聚了全球90%以上的一线国际品牌。同时,南京也在培育自有品牌,强化打造老字号品牌。

2017「百慕」南京珠宝展

暨工艺品、红木家具及茶叶、茶具展

11月24日-27日 新庄国展中心

龙蟠路88号 地铁3号线 新庄站2号出口

本届看点: 中国台湾「得宝传家」、南京新世纪珠宝城展团倾情加盟,多国特色展商助力

权威专家 现场咨询

珠宝类展品: 翡翠玉石、和田玉、珍珠、琥珀、珊瑚、蓝宝石、红宝石、祖母绿、黄龙玉、水晶、碧玺等

工艺品类展品: 工艺品、陶器、木雕手串、寿山石、收藏品、古典家具、家居装饰品、沉香、红木摆件等

茶类展品: 六大茶类(红茶、绿茶、白茶、黄茶、乌龙茶、青茶)再生茶类、茶叶包装、茶具、精品紫砂及茶叶衍生品等

扫码,有惊喜

● 主办单位: 南京市国际商会 江苏省黄金珠宝业商会 ● 承办单位: 南京百慕展览有限公司